

中国航母歼15舰载机触舰复飞

“辽宁舰”交付海军使用后首次出海,主要是进行舰载机升降测试



一架“歼15”完成触舰复飞



直8舰载直升机降落在航母甲板上

试航中进行高速转弯的“辽宁舰”

航母交付海军后首次出海

10月12日5时,记者在大连港码头看到,“辽宁舰”和“88”保障舰上灯火通明,人员在甲板上不停走动,似乎在进行出航前的各项准备工作。4艘拖船呈“一”字形从“辽宁舰”的左舷舰首至舰尾整齐排列。

5时40分,停靠在码头附近的一艘大

型油轮被4艘拖船拖离码头,为“辽宁舰”出航清理航道。

5时55分,“辽宁舰”上的指挥员下达了“离码头部署”命令。随即,全舰官兵进入海训状态,各就各位。舷梯开始撤离甲板,第五艘拖船也靠向舰尾。

6时整,码头响起鞭炮声。悬挂鲜艳“八一”军旗的“辽宁舰”,在5艘拖船的协助下,仅用20分钟就将舰首调整到面向航道的位置。这时,码头上再次鞭炮齐鸣。

据了解,这次是“辽宁舰”9月25日交付海军使用后首次出海。

舰载机歼15完成触舰复飞

随后,网友曝光了一组“辽宁舰”照片,从中可以发现歼15舰载战斗机已在“辽宁舰”上实现触舰复飞。据公开资料报道,歼15是以歼11B为基础制造的战斗机,装备有前置翼面、折叠机翼、制动钩和强化的降落装置。在航程方面,美国的F18转场航程可达到3330公里,但歼15不需要采用副油箱转场,航程就可超3000公里。

根据网上图片,歼15在航母甲板低飞,掠过甲板后再度爬升,完成超低空触舰复飞测试之后,再降落在航母跑道前方。另外亦见到有直8舰载直升机,从航母甲板上升降。穿戴不同颜色制服和头盔的舰员,就在旁边戒备和执行指示。

根据之前的禁航通告估计,辽宁号这次出航可能持续到这个月底,为期约20天,目

的地是渤海西北部水域,距离兴城舰载机基地不远,相信这次出航的主要目的,是进行舰载机升降测试。

有军事学者估计,由于航母涉及多个复杂系统,各个不同组别的人员需要熟练本身的工作,又要互相配合,所以需要很长时间的训练和磨合,预计辽宁号的出海训练将会常态化。

10月12日6时,中国航空母舰“辽宁舰”驶离大连港码头。这是其在9月25日正式交接入列后首次离港出海。首次出海的主要目的,是进行舰载机升降测试,期间歼15舰载机更一度进行触舰复飞的训练。 星报综合

调查称国人休闲时间3年连降

7成受访者存在着不同程度超时工作

据《小康》杂志

2011~2012年度国人依旧忙碌,人们的休闲时间连续三年下滑。一项调查显示:69.4%的受访者存在着不同程度的超时工作问题,每周花在休闲上的时间为10小时以下的占了受访者总数的41.1%。

近七成受访者超时工作

调查发现,69.4%的受访者都存在着不同程度的超时工作问题,其中42.4%的受访者每周工作40~50个小时,18.5%的受访者每周工作51~60个小时,5.5%的受访者每周工作61~70个小时。只有30.6%的受访者能够“享受”到“八小时工作制”,即

每周工作时间不超过40个小时。

工作时长的增加,必然会在很大程度上影响到人们的休闲时间,虽然提到“休闲”这个词的时候,大部分人首先想到的便是“时间”,即“闲暇时间”或“自由时间”,当劳动、生活事务、睡眠和其他基本需求满足之后个人可以自由利用的时间,接下来才会想到“活动”、“生活方式”、“心态”和“消费”,但在宝贵的时间和繁忙的工作面前,即便是渴望休闲的人,也会感到无奈。每周花在休闲上的时间为10小时以下的占了受访者总数的41.1%,另外还有34.9%的受访者每周休闲时间在10~19个小时。

休闲时间连续三年下降

据介绍,中国休闲小康指数主要从休闲观念、休闲支出、休闲方式和休闲时间等4个方面进行考量,自2006年以来,前三项指标都呈现出逐渐上升态势,只有休闲时间指数的最高值出现在2007年,从2010年至今,则连续三年出现下跌趋势。今年的休闲时间指数为68.3,甚至比2006年还要低。

调查显示,有46.8%的受访者认为,与去年相比,自己的休闲时间“更少了”;37.7%的受访者认为“没有变化”;比去年休闲时间“更多了”的受访者比例尚未达到两成。

与此相关联的是,近三成受访者认为自己的休闲时间“差远了”,5.1%的受访者直言自己“几乎没有休闲时间”。

杭州烟花爆炸事故 政府开始赔付伤者

据中新社电 14日,杭州市针对13日晚上的烟花大会爆炸事故受伤群众开展赔付工作。据该市拱墅区通报情况,13日晚上的烟花爆炸共造成受伤、受影响群众151人。目前,已有1/3的受影响群众得到妥善处理。

14日,拱墅区通报称,在13日晚,他们做好受伤、受影响群众的登记工作,详细登记伤者的姓名、住址、联系方式及身份证号码的基础上,昨天一早对受伤人员主动电话或上门进行了沟通、慰问,对受损人员也已经开展相应赔付工作。

目前,已有1/3受影响群众得到妥善处理,当地将尽快完成其他受影响群众的有关处理事宜。目前,安监等部门正在加紧对事故原因进行调查,调查处理情况将及时通报。

